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EXEMPLOS DE FEEDBACK
[bookmark: _GoBack]CIÊNCIAS NATURAIS 8ºANO
TAREFA 1 Quizziz
	Nível de desenvolvimento das aprendizagens e áreas de competência[footnoteRef:1] (PASEO) [1:  ND - Não atingida/não desenvolvida; 
D - Desenvolvida, mas não na totalidade;
CD - completamente desenvolvida] 

	Feedback Enviado

	CD
	Conseguiste revelar o conhecimento acerca de todos os conceitos analisados.
Continua este MUITO BOM percurso de aprendizagem!

	D
	Os conceitos analisados no Quizizz são importantes para realizares as aprendizagens seguintes, por isso, sugiro que faças uma revisão com base nas páginas XXXX do manual e voltes a exercitar os teus conhecimentos.
Assim que te sintas preparado/a podes aceder a quizizz.com/join?gc=XXX
Não esqueças de, no início, colocares o teu nº.
BOM TRABALHO!

	ND
	



TAREFA 2 – ATIVIDADE 1 PADLET
	Nível de desenvolvimento das aprendizagens e áreas de competência1 (PASEO)
	Feedback Enviado

	CD
	Após alguns constrangimentos na comunicação, o nosso PADLET ficou com muitas participações! Ainda bem que contribuíste!👍
Esta participação revelou que és capaz de analisar a informação fornecida (a notícia foi bem analisada) e selecionar dados de acordo com os critérios que te foram pedidos (vantagens e desvantagens). Também foste capaz de expressar a tua opinião (tomada de posição em relação ao tema proposto).
Parabéns pelo trabalho desenvolvido!

	D
	Após alguns constrangimentos na comunicação, o nosso PADLET ficou com muitas participações! Ainda bem que contribuíste!👍
Esta participação revelou que és capaz de analisar a informação fornecida (a notícia foi bem analisada) e selecionar dados de acordo com os critérios que te foram pedidos (vantagens e desvantagens).
Poderias ter expressado também a tua opinião de forma mais evidente (com argumentos). É importante conhecer a tua tomada de posição em relação ao tema proposto. Da próxima vez não te vais esquecer!
Parabéns pelo trabalho desenvolvido! Vamos continuar!

	ND
	(não verificado)






TAREFA 2 – ATIVIDADE 2 Cadeia trófica + resposta restrita
	Nível de desenvolvimento das aprendizagens e áreas de competência1 (PASEO)
	Feedback Enviado

	CD
	Conseguiste realizar a tarefa  aplicando os conceitos aprendidos nas aulas e desenvolver as aprendizagens com um excelente desempenho!🥇
Vamos continuar este trabalho!

	D
	Tipo 1
Elaboraste corretamente a cadeia alimentar.
Com base nas relações que estes seres têm ente si, o que aconteceria aos outros seres vivos se a população de morcegos diminuísse (pela construção de um parque eólico)? Era esta questão que pretendia que respondesses.
Tipo 2
Fizeste uma excelente análise das consequências da diminuição da população de morcegos neste ecossistema.👍
Recorda a diferença entre cadeia e teia. No teu esquema está representada mais do que uma cadeia.😉
Tipo 3
Parabéns pelo excelente trabalho de pesquisa e de síntese.👍 Espero que tenhas gostado de saber mais sobre este assunto.
Na página xx, o esquema que elaboraste (que pretendia ser uma teia alimentar?) tem incorreções. Compara-o com o esquema que aparece na página xx do manual e não esqueças do que representa a seta entre os seres vivos. Com os seres vivos que escolheste faz uma cadeia alimentar e envia.
Tipo 4
O esquema que elaboraste inclui várias cadeias tróficas, é, portanto, uma teia. Estão muito bem representados os diversos níveis tróficos. Este esquema pode também ser muito útil para melhorares a tua resposta à questão: Se a população de morcegos diminuir (devido à instalação de parques eólicos) o que acontecerá a outras populações que representaste na teia?

	ND
	(não verificado)
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